
 

 

ADVERBIUM 

hogyan? kérdésre felelő módhatározó 

 

 

I. alapfok   

1. az I-II. decl.-ban ragozódó melléknevek képzője: -ē 

2. a) a III. decl.-ban ragozódó melléknevek képzője: -iter 

    b) az  –ns végű melléknevek képzője: -er 

 

II. középfok   

A középfokú alak megegyezik a középfokú melléknév semlegesnemével:   

  

pl.  longius (hosszabban)   

celerius (gyorsabban) 

melius (jobban)   

 

  Citius, altius, fortius! – Gyorsabban, magasabbra, erősebben! (újkori olimpiák jelmondata) 

  

III. felsőfok   

A felsőfokú melléknévi alakból; képzője: -ē   

  

pl.  longissimē (leghosszabban, igen hosszan)   

celerrimē (leggyorsabban) 

optimē (legjobban)   

 

 


